



Осужден бывший сотрудник колонии, превысивший должностные полномочия



Собранные Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику оперативного отдела ФКУ ИК-3 УФСИН России по Республике Марий Эл. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий из корыстной заинтересованности).

Следствием и судом установлено, 31 января 2023 года в ФКУ ИК-3 УФСИН России по Республике Марий Эл у осужденного изъят мобильный телефон. Начальник оперативного отдела дал заведомо незаконное указание подчиненному сотруднику о передаче ему данного телефона. В результате в нарушение установленных требований законодательства изъятый предмет не был внесен в журнал учета, проверочные мероприятия не проведены и заключение



служебной проверки не составлено. 2 февраля 2023 года обвиняемый вынес телефон с территории режимного объекта и продал.

Преступление выявлено ОСБ УФСИН России по Республике Марий Эл и УФСБ России по Республике Марий Эл.

По уголовному делу проведен обыск, допрошены свидетели.

Сегодня (9 июня 2023 года) приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, 2,5 лет лишения права занимать должности на государственной службе, также он лишен специального звания.

Изображения



09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1800157>